

小区里藏着两个“地下党”

前后楼里的两个老邻居,每天用一本红皮书“发暗号”,这是为啥?

她,每天早晨起床后的第一件事情,是把一本红皮书放上窗台。

她,每天早起必须执行一项任务,那就是守候那本红皮书的出现。

这听上去是不是像影视剧里地下党接头的画面?在前方巷社区大方新村,前后楼里的两位居民,每天都在家中上演着这样的情节,更神秘的是,她们之间的“暗号”只有彼此知道。



蒋奶奶的红皮书,代表“我没事”



项老师的红皮书,代表“我知道了”

七旬老奶奶窗边玩神秘

“滴滴滴,滴滴滴。”早晨6点半钟,一阵急促的闹铃声,把大方新村2幢3楼70岁的项克琪老人从睡梦中叫醒。社区居民都叫她项老师,一来她是社区的积极分子,二来退休前她是山西路小学的老师。穿上棉衣棉裤,项老师顾不上洗漱,便一头钻进书房,站在窗边向外眺望。

没有人知道她在看什么。站了几分钟,她回屋里整理床铺,梳洗完毕后,又走进了这间书房,照例还是站在窗边,眼睛死死盯住对面楼。“怎么回事?”项老师轻声嘀咕,脸上浮现出一丝丝担忧,回厨房里忙活早餐的时候也有些心不在焉。炉子上烧着火,她又钻进了书房,不过这一次她站在窗边,却露出了会心一笑。然后,她顺手把书桌上的这本红皮书放上窗台,这才转身离开。

这样的场景自从今年11月开始,每天悄然发生。项老师看到了什么?她为什么要放一本红皮书在窗台?整个小区,只有住在对面1幢4楼的蒋佩钦老人知道这一切。

老姐妹用一本红皮书报平安

蒋佩钦老人今年84岁,她的老伴两年前去世,尽管

五个子女都对她十分孝顺,但因为各自成家立业,独居的老母亲还是成为儿女们的牵挂。

今年10月,蒋奶奶不小心摔了一跤,行走不便,儿女们就想到为她请一个陪夜的人。可蒋奶奶不愿意让儿女们这么操心,“你们放心,我会好好照顾自己的!”蒋奶奶随后找来老姐妹项老师商量。项老师提出不找人陪夜可以,但要让她第一时间知道蒋奶奶平安无事,“不如这样好了,我每天早晨来看你一次,好让儿女们放心。”

蒋奶奶怎么好意思这样麻烦老姐妹呢?平时生活上的困难已经够麻烦项老师的了,于是她提出要跟项老师发“暗号”。“好,你每天早起后就摆一本红皮书在窗台上,我看到了,就知道你平安!”项老师灵机一动,提出了这样的创意。那么怎样让蒋奶奶知道项老师收到情报了呢?“我看见你的暗号,也会放一本红皮书在窗台告诉你。”项老师想得十分周全。

等暗号像执行任务一样紧张

“比起打电话,发暗号好玩又方便。”昨天,在蒋奶奶的家,她像个孩子一样为记者模拟每天起床后的固定动作。她说,每天放完红皮书以后,才会去干

别的事情。等她梳洗完了,又会看对面的窗台上有没有红皮书。“知道项老师收到我的暗号,我才会把书收回来。”

而对项老师来说,她每天早晨都会像执行任务一样紧张,只有看到暗号,她才能够放心。上个礼拜的一天早晨,6点多钟了天还很暗,项老师起床后,左等右等,直到7点半钟,都不见对面窗台上的红皮书。她顿时心头一紧,生怕蒋奶奶出了事。结果电话打过去,蒋奶奶说她前一晚失眠没睡好,项老师这才放了心。

不过,两位老人乐呵呵地告诉记者,这个暗号只有她们两个人知道,“知道的人多了,还怎么叫暗号呢?”看得出,这个暗号已经不仅仅是两人互通安全情报的途径,也让老人们因此感到快乐。

“现在,项老师和社区里的退休老教师们组成了一个互助小组,经常上门看望小区的独居老人们,因为有她,老人们不再感到孤单。”大方巷社区主任沈小梅说,2006年她了解了社区独居老人的情况后,与项老师商量,希望她能在空闲的时间里,到大方新村小区独居老人家里走走,“用一个小小的暗号报平安,给独居老人带来的温暖不是一点点。”快报记者 王凡/文 快报记者 施向辉/摄

为只石狮子邻居打官司

快报讯(通讯员 知秋 记者 马乐乐)“邻居在我家院子外面放了个石狮子,搞得我睡不好。”一对邻居因为一只石狮子的摆放问题争执不下,并为此闹上了法院。

今年1月中旬,家住浦口区泰山街道的老张,突然发现自家的院子外面多了一只石狮子。他出门一看,在院子外面的马路两侧各有一只石狮子,而自家门外的这只离院墙很近,从石狮子上面攀爬,可以轻松翻进自家的院子。

老张打听到,摆放石狮子的是隔壁邻居王某,他随即找到王某交涉。王某承认这对石狮子是他摆的,但他说图的是吉利,是“公益事业”。王某还表示,老张家的院子并不闭合,不存在翻墙进去的可能。两人没谈成,老张一纸诉状将王某告上了浦口区法院。法院审理后认为,王某将一只石狮子紧靠原告家院墙外摆放,便于他人攀越,对原告家的财产安全有一定的影响。近日,法院判决王某将紧靠在原告院墙一侧的一只石狮子移走。

手脚冰凉 冬季调治有妙方

长江新村的张女士问:

天气越来越冷,为什么很多人常感到体乏,拉肚子,眩晕,晕车,困倦,无力,手脚发凉,麻木,过敏,易感冒,失眠多梦,小孩体虚,腹泄,不吃饭,虚火旺等。尤其是女性更为突出这是因为,女性乃气血之人,容易气血虚亏,全身器官气血不足而失养,从而造成内分泌、雌激素以及各种代谢功能紊乱。

梅鹤龄老中医回复:

这就是中医所讲的各种虚症,一般表现为:气虚(气短心悸、倦怠乏力、动则气促)、血虚(头昏眼花、眩晕、晕车、失眠多梦、面黄斑斑、易脱发、月经不调)、脾虚(贫血、身材走型、手脚冰凉、肠胃不好、便秘或便溏)、肺虚(虚喘咳嗽、反复呼吸系统感染、易感冒)、肾虚(腰酸腿痛、出虚汗、尿频、健忘等)。

民间有个方子,简单有效,用路党参经五九煎制成膏滋,每次10g,早上配一枚核桃,晚上配两颗红枣,用一个来月,各种虚症即可以得到根本治疗。这个方子就是民间老中医梅鹤龄提供的,效果很独特,路党参属温性,不寒不燥,不上火,而且又是单方膏滋,一般服用半个来月过敏、气色、精神、睡眠、肠胃功能、皮肤质量就会有明显改善。而且由于其从健脾入手,恢复了人体本身的气血津液生成机能,停药后不会反弹,这个方子对于孕妇、男士、小孩也同样有效,10岁以下小孩用量减半,本品对术后或者化疗病人有非常好的恢复作用。

很多市民问:

这么好的膏方在哪里能买到?梅鹤龄老中医回复:

据了解路党参膏可在我们市的中山东路522号钟山宾馆对面大华中药店、山西路宏图三胞对面华江药店、江宁胜太路湖滨公寓大门旁颐年堂药店、大厂新华路260号经久连锁药房、江浦:中圣南环路环保局楼下祥瑞药店、浦口:服装城一楼转盘处康福来大药房、溧水同济街实验小学对面健民药房、六合人民医院对面大众药房都可以买到现成的路党参膏滋。详情请咨询025-51633633即日起买一斤送二两,仅限五十斤。

妻子狂扇丈夫十几个耳光 为啥?这个丈夫找小姐被抓还要酒疯

快报讯(记者 孙玉春 实习生 马薇薇)前晚11点多,一名男子在迈皋桥合班村找小姐“敲背”,结果被民警抓个正着。男子借着酒劲,在民警跟前大吵大闹,就是不愿去派出所接受处理。最后为了脱身,他甚至喊来自己的老婆,但老婆在明白发生了什么事后,在派出所里当场扇了男子10多个耳光。

男子是一家公司的员工,前天他做了一笔业务,为了庆祝,他和同事到饭店喝酒,可能是尚未尽兴,男子酒后又跑到合班村一家洗头房,以100元的价格接受“敲背”服务。不料,恰好民警进行巡查,在洗头房里当场将他抓住。

眼看自己要被带到派出所,男子十分惊慌,此时他的酒劲尚未过去,便闹了起来,无论民警怎么拉他,就是不进警车,到后来干脆在地上打起滚。见此情形,民警呼叫

了警力支援,可是见到有民警上来,男子就用脚乱蹬,边蹬边骂,现场的交通甚至一度拥堵起来。最终,男子还是被带到了派出所,可是,派出所里来了一名年轻女子,不停指责民警乱抓人。“你们凭什么抓他,他喝了点酒,犯了什么法啦?”原来这名女子是被抓男子的老婆,刚才接到丈夫的电话,说自己好端端地被带进派出所,她这才丢下家里10个月大的孩子,慌慌张张地赶到派出所,想当场辩一辩理。

民警告诉女子:“我们不是胡乱抓人的,他是嫖娼被抓,证据确凿!”听说这话,女子愣住了,反应过来后,立即扑向丈夫,当着众人面,狂扇丈夫10多个耳光,男子被打得哑口无言,顿时酒也醒了。随后男子的单位负责人赶到现场,目前此事仍在处理中。

(颜先生爆料奖50元)

斑马线上 学生被卷入公交车肚

快报讯(记者 李绍富)昨天上午,浦口区浦珠路发生一起交通事故,一名从斑马线上横过马路的中专男生被一辆公交车撞倒并卷入车底。所幸的是,公交司机及时发现,将男生救了出来。目前,受伤男生正在医院接受治疗,而警方也正在进一步调查此事。

昨天上午8点左右,一辆公交车满载一车乘客沿着浦珠路由东向西行驶,公交车前面挂着包车的提示牌,所以一路并未进站停靠,而是一路疾驰。当公交车行驶到石佛寺红绿灯路口时,一个小伙子突然从北面沿着斑马线横穿马路,公交司机一脚急刹车,可男生还是被撞倒,并被卷入车底。

事故发生后,公交车司机立即下车拨打了120,

并与车上其他乘客一起,将躺在车底下的小伙救了出来。小伙子头部受伤,流血不止。赶到现场的120急救人员将小伙送到附近医院救治。随后不久,另一辆公交车赶到现场,将事故车辆上的乘客转走。而出事故的公交车和驾驶员被交警带到交警大队调查。

事故发生时,市民周女士恰好经过路口,据她回忆,公交车到达路口时,直行的信号灯马上就要变红灯了,司机可能是想抢在红灯前通过路口,所以到了路口没减速。而此时,一名看上去不到20岁的小伙快速从北面横过马路,刚走上快车道的斑马线,就被公交车撞倒了。公交车司机虽然急刹车了,但还是往前窜了一米多才完全停下。

而有目击者称,公交车涉嫌闯红灯,这才导致事故发生。据公交司机王师傅介绍,当时他开车行驶到路口时,直行的绿灯还有至少4秒,他才开车过去的,而横过马路的小伙当时是小跑过来,他反应不及时,才导致事故发生。之所以有人说我是闯红灯,因为事故发生后,交通灯很快就变成红灯了,他们并不是在事故发生那一刻看交通灯的。”王师傅说,路段有监控,到底是他闯红灯还是谁闯红灯,警方调取监控录像,一切都清楚了。

事故中受伤的小伙是附近一所中专学校的学生。经医院诊断,他的头部多处外伤,伤势较重,但并无生命危险。目前警方正在进一步调查此事。

(钱先生爆料奖60元)

南京机关医院 病毒 感染性 疾病 关键在于 新成果 治疗 排出体内毒素

湿疣、疱疹为何总是治疗不彻底?这是众多不慎感染此病患者最为关心的话题。据南京机关医院病毒专家、健康博士介绍:湿疣、疱疹是一种发病率高,传染性强的疾病。目前治疗方法虽多,但其中不乏技术落后,只能暂时缓解症状或迷惑病情根除,再加上一些非专业的医疗机构夸大、虚构治疗的疗效,治疗不当,稍有不慎就会复发导致病情恶化,给患者带来经济和生理上的双重负担。作为权威医疗机构南京机关医院生殖健康中心独家引进世界卫生组织前沿技术(生物芯片检测技术)快速、准确检测病毒类型、数量;从而做到不延误、不误治。应用最新成果《基因免疫激活排毒疗法》结合国际互联网互动优势已成功治疗了众多湿疣、疱疹患者,均无反弹。该成果重在排出体内病毒、毒素;仅在南京机关医院独家应用谨防假冒。具有四大优势:

序,分裂病灶周围病毒,使疣体自行脱落,水泡消失。
高效:结合高效抗病毒基因药物经血液渗透,将激活和转移潜伏病毒进行追踪靶向攻击,全面快速清除体内残留毒素,消除亚临床症状。
彻底:运用“新自体疫苗”所产生的针对性抗体,重建患者免疫系统,彻底解决湿疣、疱疹的治疗难题。
凡在我院规范治疗后,可存档并发放医疗保障卡、三年内偶有复发者,凭卡一律免费治疗彻底!

南京机关医院
(中国湿疣、疱疹华东定点单位)
专家热线:025-84806589 节假日不休
地址:南京龙蟠中路46号南京机关医院泌尿生殖医学科学研究中心,市内乘40/58/93/68/313路,火车站乘南金线/59路到九华山下站下车即到(华山饭店斜对面)。详情请登录:www.jqjgyy.com

南京机关医院肛肠治疗中心 医保定点 痔 疮 肛 瘻

肛肠专家亲诊 11月2日~11月30日
治疗费优惠 50% 外痔治疗费 100元
★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院,本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘻、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,并发育质量跟踪卡。节假日不休
专家热线:025-84664115
地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下下车华山饭店对面(节假日不休)。

专业一查胃、治胃 “纳米”胃肠彩超查胃病(无痛苦 不插管)仅收 100元

南京机关医院率先引进美国 APOGEE-3100 全数字化三维立体“纳米”胃肠彩色超声诊断系统,它是当今世界上检查胃肠疾病的一项高新技术,应用现代纳米科技,三维成像技术,不用插管,无痛,准确无痛苦。它能分清胃壁的五层结构,并能准确地查出胃内小米粒大小的肿瘤。所以不会错过胃肠病变早期诊断的最佳时机。
活动时间:至11月30日止
活动期间:查胃肠仅收100元。
活动期间:由全国著名的胃肠病专家亲临本院。针对治疗急慢性胃炎、萎缩性胃炎、胃窦炎、胃溃疡、十二指肠溃疡及慢性结肠炎、便秘、腹泻等各种胃肠道疾病。制定了个体化合理的治疗方案,达到了疗程短、见效快的目的。为保证诊疗质量每天限诊30名患者。
来诊请提前 预约电话:025-82081558 网址:www.120cwc.com
南京机关医院胃肠治疗中心,地址:南京市龙蟠中路46号,市内乘40、58、93、68、313路,火车站乘南金线、59路到九华山下站下车即到(华山饭店斜对面)。